LIANCHENG CHEXUN •

# 莲城一机

更大、更美、更耐用

## 第三代F3超值版上市,售价4.78万元

□ 本报记者 朱占华 文/图

F3是比亚迪一款经典车型,曾让许多

人圆了有车梦。自2005年第一代F3车型上市以来,历经15年,赢得了超过180万名用户的信赖,是当之无愧的"国民家轿"。近



日,更大、更美、更耐用的比亚迪第三代 F3 超值版上市,售价为4.78万元,可谓4万元级家轿超值之选。

许昌恒力比亚迪4S店总经理霍晓旭说: "F3自推出以来,凭着出色品质、高性价比、可靠耐用等特点,深受消费者喜爱。第三代F3超值版不但秉承这些特质,而且在升级后更大、更美,加上4.78万元的亲民售价,进一步满足用户日常用车需求。"

第三代F3超值版前脸线条简洁,车头双层镀铬进气格栅连接的灯组,既增强视觉冲击力,还提高了辨识度;侧身线条动感流畅,再配以内饰豪华皮质座椅,整车显得更美更时尚。第三代F3超值版的长、宽、高分别为4617mm、1716mm、1480mm,轴距为2615mm,比老款F3的车身尺寸和轴距都有提升,空间更大、更舒适。

动力方面,第三代F3超值版搭载1.5L全铝合金发动机,采用EGR废气再利用循环、VVL可变气门升程等先进的技术,百公

里综合油耗低至5.9L,环保省油。购第三代F3超值版的用户可享4年或10万公里超长质保,单次保养费用仅需200元左右,大大降低了用车成本。

第三代F3超值版还配备同级别车少有的无钥匙进入+无钥匙启动系统,更方便快捷;安全方面,第三代F3超值版配备了ABS+EBD、胎压监测系统、儿童安全锁等安全配置齐全,安全省心,完全能满足日常田东票或

陪伴中国车坛10余年,造就了一代人梦想的F3,见证了一代人从青涩走向成熟,也见证了中国车市逐渐走向繁荣。如今,第三代F3超值版来袭,将给用户带来更超值的用车体验。6月30日前到许昌恒力比亚迪4S店购第三代F3超值版,可享受3人及以上客户成团购车优惠,每人可优惠3000元现金;分期购车可享24期三成免息或36期两成低息,赠送4年8次基础保养,享4年或10万公里保修。机会难得,赶快下手吧!

## 哈弗H4实力太强"不允许低调"



□ 本报记者 侯力强 文/图

"我选来选去,还是选了哈弗H4这款车, 并主动向亲友们炫耀。它实力非常强,不允许 低调。"近日,在许昌慧宇哈弗4S店购买了一 辆哈弗H4的年轻小伙儿陆先生说。

像陆先生一样买了哈弗 H4 后高调开车的车友还有很多。在8万元级国产 SUV市场,哈弗 H4一改人们对"国产车差点儿意思"的惯性认知,以全球领先的"软实力"和比肩国际大牌的"硬实力",强上加强。

哈弗一直坚持"专业、专注、专家"的理念,聚焦 SUV 领域,闯出一条独具特色的SUV之路。其不仅在全球销量快速突破500万辆,并已跃升为世界第三大专业 SUV 制造商。在全球建成的八大研发中心,让本就具备 SUV 专业基因的哈弗更具底气与实力。在这样的背景下,哈弗 H4应运而生。

哈弗 H4延续了哈弗的"红蓝战略",同样推出红、蓝标两种不同风格的车型,整体秉承着"简单、简洁、经典"的"极简"设计理念。哈弗 H4整车优雅紧凑,双腰线前低后高,呈现出蓄势待发的动感身姿。

空间优化则是哈弗H4实现优质驾乘体验的另一绝招儿。2660mm的轴距使其拥有着十分宽敞的内部空间,用户乘坐宽适不拘束。作为一款紧凑型SUV,哈弗H4的空间大得恰到好处,利用率很高,无论是个人使用还是家庭使用,均能很好地满足其相应需求。

安全,是购车时不可忽视的重要指标,也是哈弗的核心要素。哈弗 H4采用高强度、高效能吸能一体式安全车身设计,针对安全性能要求应用了大量高强钢及热成型钢,并设计高效的碰撞力传递路径和碰撞吸能缓冲区域,在碰撞发生时,尽可能地保证乘员舱的完整性,从而有效地保护车内乘客的安全。其武装到牙齿的铠甲安全防护系统,最大限度地保障了用户的出行安全。

没有一款车可以随随便便成功,其背后一定倾注了车企的颇多期许与先进技术,一定是在每一个细节都足够苛刻、足够用心。哈弗H4,你值得拥有。

打开发展窗口的关键,但中国汽车品牌想要向上突破,必须直面被合资品牌垄断的轿车市场。荣威不忘初心,坚持轿车和SUV"两条腿"走路,继荣威i5一炮打响后,趁势推出全新荣威i6 PLUS,以更高性价比进一步下沉三、四、五线市场,提高品牌销量,走出中国品牌在轿车市场的突围升级

从造型设计到内饰配置,全新荣威 i6 PLUS的升级感知度极高。在"律动设计"基础上,该车标配律动Pro展翼格栅,扁平化的"大嘴"设计稳重感十足,17英寸双色 V形猎风轮毂更富年轻动感。同时,该车拥有媲美 B 级车的宽适大空间,拥有PM2.5新风过滤系统、精微六向电动调节功能、前排座椅加热功能等。

全新荣威 i6 PLUS提供两种动力选择, 1.5T 车型最大功率 124kW,峰值扭矩 250N·m,动力澎湃;1.6L车型匹配 CVT 无 级变速箱,百公里油耗仅5.9L,平顺节油, 消费者可纵享驾驶乐趣。

全新荣威 i6 PLUS的上市,不仅满足了消费者对更高品质家轿的需求,还将助力荣威品牌进一步完善旗下轿车产品矩阵、实现 SUV 与轿车的平衡发展,以全面PLUS的产品实力真正打开国内轿车市场,推动荣威销量进一步提高、品牌进一步升

大五座布局,空间碾压同级别七座SUV,尤其是第二排空间体验更佳,让乘员通过超大全景天窗仰望白昼与星空,尊享飞机头等舱般惬意。全新UR-V的座椅采用绗缝工艺处理,赏心悦目;米色、棕色和黑色三种内饰配色,供用户自由选用。90度开启后

排车门、后排加热、三温区独立控温自动空调,以及ANC主动降噪等大量静音科技的加人,全新UR-V让驾乘者畅享高品位、高格调驾乘体验。
全新UR-V搭载本田最新的370TU-BRO和240TUBRO两款发动机。其中,370TUBRO发动机最大功率为200kW,最大扭矩为370N·m,匹配9AT变速箱,0-100km/h加速仅需8秒。辅以Real-Time

100km/h 加速仅需 8 秒。辅以 Real-Time AWD 智能四驱、ADS 全时自适应减震与 IDM 多路况智能驾驶适应系统,全新 UR-V可从容应对各种复杂路况。 全新 UR-V配备了功能强大的本田 CONNECT 智导互联 2.0,让人尽享智能驾趣;新增空气净化系统、脚踢式感应尾门和无

CONNECT智导互联 2.0,让人尽享智能驾趣;新增空气净化系统、脚踢式感应尾门和无线充电等最新配置,令驾乘更自如。除此之外,全新 UR-V继续搭载本田 SENSING安全超感系统,匹配以高强度、高吸能著称的ACE承载式车身结构,贴心呵护乘员安全。

大气不凡的外观设计、远超同级的奢享空间、卓越澎湃的强劲性能,以及尽在掌控的丰富先端科技,全新 UR-V 实现全面进阶,为消费者带来独一无二的高品质驾享体验。

"六大升级"直面合资品牌竞争

## 全新荣威i6 PLUS 亮相许昌



□ 本报记者 任萌 文/图

昨日,记者从位于文峰路北段的上汽 荣威许昌宜飞4S店了解到,上汽荣威"A+级宽适豪华互联网轿车"全新荣威 i6 PLUS 在上周六正式亮相许昌。该车共推出2种动力9款车型,官方指导价为8.98万至13.98万元。上汽荣威为购买全新荣威 i6 PLUS的消费者送出三重 PLUS 豪礼:2万元现金 PLUS购车礼;2年零利率或超低日供 PLUS 金融礼;互联网车型10年免费基础流量 PLUS智慧礼。消费者实际仅需支付6.98万至11.98万元,即可拥有全新荣威 i6 PLUS。

据了解,全新荣威i6 PLUS以"朗逸升级版"姿态而来,按照德系品质标准匠心打造,实现颜值 PLUS、舒适 PLUS、动力PLUS、安全 PLUS、互联 PLUS、品质 PLUS"六大升级",极致满足消费者对更高品质家轿的需求。

近年来,SUV市场成为中国汽车品牌

族舰之作高端典范 东风本田全新UR-V上市

□ 本报记者 朱占华 文/图

6月5日,东风本田全新UR-V上市,

一款高品位旗舰 SUV,全新 UR-V 承载着 广大新中产人群对"旗舰"和"品位"的期 待。高端品质、奢享空间、澎湃动力、考究工



不仅是匠心品质和旗舰魅力,还是对美好未来的憧憬和期待,引领新中产群体去开启向往的生活。6月30日前到许昌华丰东风本田48店,订车可享12期零利息、置换购车可享5000元补贴。

许昌华丰东风本田 4S店销售总监张瑛说:"作为本田在中国推出的旗舰 SUV,UR-V自诞生之日起,便汇聚补贴最强动力、最尖端科技和同级最宽敞空间等优势,成为大五座 SUV 细分市场中的标杆。如今,全新 UR-V 焕新而来,在外观、配置和动力等领域大幅升级,将成为新中产群体理想座驾,持续引领高端 SUV 市场消费升级潮

全新 UR-V 新增银黛灰高端配色,以尊贵气场凸显高端品位。全新 UR-V 的长、宽、高分别为 4856mm、1942mm、1675mm,黑色前格栅搭配飞翼式银色镀铬饰条,尽显潮流大气。其刀锋式全 LED 前大灯与一体贯穿式 LED 组合尾灯前后呼应,新增LED流动转向灯,精致而优雅,令驾乘更具

内饰方面,全新UR-V继续采用宽享

## 许昌新纪元: 让"别克关怀" 更深入人心



许昌新纪元售后技师一丝不苟地检查车辆

### □ 本报记者 侯力强 文/图

汽车是大件消费品,买汽车就是买服务。作为我市首家别克授权4S店,许昌新纪元别克4S店(以下简称许昌新纪元)重视售前、售中、售后服务的每一个环节,从而让"别克关怀"更深入人心。

据许昌新纪元售后经理杜志强介绍,作为中国首个汽车服务品牌,"别克关怀"始终紧跟时代步伐,聚焦用户需求,积极创新服务内容,致力于带来主动、专业、高效、尊崇的客户体验。

### 打通线上线下服务渠道

杜志强说,伴随智能移动互联的蓬勃发展和新一代车主对专业、效率、透明和品质的要求日益提升,别克品牌基于上汽通用汽车"7S模块化服务体系",依托智能化服务体系和移动互联科技,在人性化服务的基础上,加快完善和升级官方手机应用iBuick的功能。

现在,用户已经可以通过 iBuick App 实现"足不出户"的"掌上"体验,完成一站式咨询、选车、下订单、物流查询等全部购车流程,配合遍布全国的 800 余家别克经销商门店,实现线上选车、移动支付、线下体验、透明提车

同时,用户也可以通过iBuick App 实现预约维修保养、经销商上门取送车、维保进度查询、远程观看维修过程、了解用车情况与获取保养建议等。

通过不断创新精品服务和个性化服务,iBuick App 打通了线上线下的服务渠道,并通过社区互动、"粉丝" 运营等方式,不仅为消费者提供了更优质、便捷、愉悦的 汽车服务体验,也成为别克品牌在个人出行时代下的智 能移动出行服务平台。

### 打造更具品质用车生活

杜志强说,在大力推进服务智能化发展的同时,别克品牌也持续引领国内汽车服务市场的标准。2019年8月,别克品牌为消费者带来涵盖"第一引擎"动力总成和"第二引擎"车联网的全新服务体验:别克品牌旗下所有"国六"车型均可享受发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里的超长原厂质保服务,别克用户还享有每年100G的OnStar安吉星4G车联应用终身免费流量。别克的"双擎出击",凸显别克品牌以用户为中心,围绕产品整个生命周期全方位提升用户体验。

此外,"以客为尊"的别克 Avenir服务体系也扎实推进,为车主提供更加专属的私人化定制服务。而别克官方车主俱乐部"别客汇"持续完善车友生态圈,通过创新提供8大类涵盖车生活方方面面的特色服务产品,为430万名"别客汇"会员打造更具品质的用车生活。

## 品牌力成自主品牌最大短板

近日,中国汽车工业协会发布统计数据,自主品牌乘用车市场份额从2017年的43.9%下降到2019年的39.2%。今年1至5月,自主品牌乘用车共销售226.4万辆,同比下降32.5%,占乘用车销售总量的37.1%,占有率比上年同期下降2.8个百分点。在新冠肺炎疫情冲击下,国内新的车市格局正加速形成,给自主品牌汽车带来新的挑战。

在笔者看来,经过多年的不懈追赶,自主品牌与合资品牌的差距已经大幅度缩小。但是由于品牌力不足,严重制约了自主品牌的发展。

就记得20年前,自主品牌外形依靠山寨,发动机依靠三菱,粗制滥造,质量低劣,唯一的优势就是价格。经过20年艰苦卓绝的发展,自主品牌已经完全掌握了制造高品质汽车的技术,在发动机、变速箱和底盘等方面拥有核心技术。在新能源、智能互联等方面,自主品牌甚至已经走在了世界前列。

在笔者身边,很多消费者之所以选择大众、丰田、别克等合资品牌,不是因为这些品牌的产品外形更漂亮、空间更大、动力更强,而是因为汽车的品牌才选择购买。在消费者心目中,大众等合资品牌的品牌价值可以轻易击溃自主品牌的产品优势,这才是自主品牌面对合资品牌的最大挑战和差距。

很多人认为,自主品牌与合资品牌的差距客观存在,并且会长期存在,自主品牌想要在品牌方面超过合资品牌几无可能。在笔者看来,这个理由其实站不住脚。因为在其他行业,自主品牌逆袭的例子比比皆是。如联想笔记本卖得比戴尔和HP都贵,销量依旧最大;华为手机直接和三星、苹果同台竞技,消费者依然趋之若鹜……只要认识到差距并且找到正确的方法,自主品牌完全可以弥补品牌力不强这个短板。

在笔者看来,当下疫情对全球汽车产业的影响巨大,整个汽车产业的解构与重构明显提速,今后将会有更多资源转向中国,产业中心将进一步向中国倾斜,中国巨大的汽车需求将会长期保持。这些都有利于自主品牌的发展。自主品牌

作为中国汽车市场的主要参与者,必须充分把握、实现多点突破,在形提升产品力,强化品牌建设,打造具有世界水平的中国汽车品牌。

